全能"奶哥"

天宏小学 四(1)班 王佳航

哇! 哇! 哇! 我正在做美梦, 忽然耳边传来一阵哭声。起床一 看,原来是不到两个月的妹妹在 哭。小小的她可怜巴巴地看着我, 好像在说:"哥哥,我饿了。"

我看了看院子和屋里,家里只 剩下我和妹妹了! 这可怎么办? 我急得像热锅上的蚂蚁——团团

回到屋子里,我小心翼翼地把 妹妹抱起来,用浴巾包着,生怕她 会感冒。我心想,妈妈应该很快就 会回来了,看见我照顾妹妹,肯定 会夸我的。我美美地想着,只是妹 妹的哭声越来越大了。

我抱着妹妹在客厅里走来走 妈妈怎么还不回来呢? 我只 好把妹妹放到小床上,学着妈妈的 样子往奶瓶里倒了点奶粉,再倒点 凉开水,来回一摇,然后把妹妹抱 起来,喂她奶粉喝。奇迹出现了! 不一会儿,妹妹居然把奶粉吃了个 "底朝天"

妹妹不再哭闹了,我从一个小 学生变成了"全能奶哥"! 放下奶 瓶,我把妹妹抱在怀里,不一会儿, 妹妹就睡着了。

妈妈回来了,连夸我是个好哥 哥,我高兴地笑了笑。



这就是我

胜利街小学 四(6)班 杨如冰

大家好,我叫杨如冰,今年10 岁了。我长着红扑扑的脸蛋,一双 亮晶晶的大眼睛,忽闪忽闪的,好 像会说话一样。眼睛下面是一张 能说会道的小嘴。最夺目的就是 我一头乌黑的头发,在阳光的照耀 下闪闪发亮,有时别人还以为我这 么小就有白头发了呢。

我的爱好有很多,比如,画 画,唱歌,游泳。其中我最喜欢唱 歌。在学校学的歌,我都会教给 妈妈,妈妈也教我了很多歌,比如 《兰花草》《虫儿飞》《大海》《唱支 山歌给党听》等。有一次,到KTV 唱歌,我高歌一曲后,别人都说: "这小姑娘唱得还有模有样的。"听 了之后,我兴奋极了,唱得更有劲 儿了,爸爸妈妈和叔叔阿姨都哈哈

我还爱看书。如果一本书不 看完,我是停不下来的。有一次妈 妈让我拿东西,我正在看书,没理 妈妈。妈妈见我没理她,过来看到 我正在看书,就要发火,我赶紧把 书藏了起来,向妈妈吐了吐舌头, 妈妈看在我认真看书的份上,就原 谅我了。爸爸妈妈都说我是"小书 迷",我看书看得太入迷,有时会忘

了吃饭,忘了睡觉呢! 我也有缺点,就是马虎。有一 次考试,我竟然有几道题忘了做, 发下来一看卷子,我傻眼了,那可 是最简单的几道题!

这就是我,快来认识一下吧!

我家的"喵星人"和"汪星人"

鲁山县琴台第二小学 五(1)班 马子舒

"喵呜"、"汪汪",我家的喵星人和汪星人闪 亮登场。我是第一届"汪喵大会"的主持人,现 在大会开始。

首先介绍一下,本次大会的主角是我家的 小猫咪咪和小狗灰灰,下面我就把它们的趣事 通过大会来告诉大家吧!

抢食记

"啪"我把一小块蛋糕扔在了地上, "喵——"咪咪温柔地叫了一声,迈着猫步,高 贵地走了过去,灰灰才不管自己的姿态是否优 雅,"噌"的一下奔了过去,一下子吃光了,还不 时得意地看两下咪咪。咪咪气得没办法,失望 地垂下小尾巴,向旁边走去。"物竞天择,适者生 存,你要努力哟!"心软的我一边教育咪咪,又单 独给了它一块蛋糕。

打闹记

咪咪在阳光的沐浴下睡得正香,精力充沛

的灰灰一下子蹦到了咪咪的身上,咪咪的小宇 宙爆发了,生气地赏了灰灰两巴掌,灰灰吓得抱 头就窜了出去,但没过一会儿,灰灰又来捣乱 了,它给咪咪来了个重重的香吻,被惊醒的咪咪 吓了一大跳,猛地来了个360度的旋转,再一 跳,把灰灰甩了出去。灰灰惨叫了一声,咪咪轻 蔑地看了它一眼,好像在说:"跟我斗,你还嫩了 点",然后跳到桌子上,继续睡大觉。

咪咪幸福地往老妈的怀里钻了钻,灰灰看 到了这一幕一下子扑到了老妈的腿上,一直扒 着。而咪咪不闻不问,一直沉浸在幸福中,灰灰 就一直围在妈妈的身边又叫又跳,直到妈妈也 一把把它抱了起来,它便把头放在老妈的胳膊 上,安静地享受着。

好了,第一届"汪喵大会"到此结束,大家如 果想看第二届、张三届,敬请期待吧,观众们,拜 拜了!



育新幼儿园 王星童(4岁) 作

第一次剖鱼

新程街小学 五(1)班 刘丰源

我记得我经常帮妈妈做家务,不过有时却 是帮了倒忙,但有些事情还是让妈妈满意的。 不少事儿我都忘记了,但剖鱼那件事却令我记

星期天,妈妈从早市上买来一条鲫鱼。对 我说:"丰源,给你个任务,今天你来剖鱼!"我爽 快地答应了。来到厨房,仔细观察那条鱼,我的 天呀! 它活蹦乱跳的,怎么剖? 这可把我难住 了。我低着头不作声。妈妈好像看出了我的心 思,微笑着鼓励我道:"天下无难事,只怕有心 人。剖鱼其实很简单,先刮鱼鳞,再开膛破肚, 最后掏内脏就行了!"我一听,心想:哎呀,我还 以为有多难呢,原来这么简单!

于是,我从水桶里捞出鱼,满以为可以开 始了,谁想那条鱼拼命摆动,水溅了我一脸。 我忙用手背擦擦眼睛,心想:这还真是个难 题。干脆,来个改革,先开膛破肚,等鱼死了

我迅速拿起明晃晃的刀,"嗖"的一声,我又

把刀收回来了,我实在不忍心杀掉那条可怜的 鱼,它在水盆里做垂死挣扎,不停地大口大口呼 吸,希望能活下来……我舍掉怜悯,一刀下去! 那鱼疼得尾巴一甩,跃起又落入盆中,"哗"的一 声溅了我一身水。我顾不上擦一下,左手抓住 了那条鱼,右手伸进鱼肚里,一下子就把五脏六 腑掏了出来。尽管那浓浓的鱼腥味扑鼻而来, 我也全不在意。鱼挣扎了一会儿,便一命呜呼

下一步是刮鱼鳞。刮鱼鳞可真不容易呀! 我伸手想抓住鱼尾,不料鱼尾滑得厉害,一连试 了好几次都抓不住。急中生智,我找来一根铁 丝,穿住了鱼尾巴,我一手拉住铁丝,一手飞速 运刀,鱼鳞如同雪片一样往下落,不一会儿,鱼 的"盔甲"便被我剥光了。一条鱼收拾得干干净

哈哈!不管有多难,我终于完成了妈妈交 给我的任务。中午,看到我剖的鱼变成了鲜美 的鱼汤,心里有说不出的成就感。

当·J·记者的感受

了我有两个很大的改变,第一,我更加勇敢了; 第二,我的写作水平得到了很大提高。

以前,我是一个内向的人。在爸爸妈妈的 鼓励下,我报名参加了晚报小记者,想借助小记 者活动让我变得胆大一些。记得第一次参加活 动时我有些扭捏,说话也不好意思,声音也不 大,可以说不怎么成功,但是,经历那次活动后, 我逐渐变得胆大了。

这几年通过参加小记者活动,使我看到了、 听到了、学到了、感受到了很多新鲜事物,重要 的是,我学到了许许多多从课本里学不到的 知识并提高了课外阅读能力、沟通能力、观察 能力,我的写作水平也在逐步提高。没当小 记者之前,我写作文也还算不错,但自从当了 小记者,我觉得在写作方面我更加会选材了,

自2011年12月报名成为小记者,大家发现 而且还学会了取吸引人的标题、完成一个圆满 的结尾。成为小记者后,每次写文章我都会 从不同的角度写。我现在写的作文不像以前 那样枯燥无味了,开始比较有趣了。我们班 的老师和同学看了我的文章也说我水平很高, 并多次推荐我参加作文竞赛,还获得了一些奖

> 成为小记者之后,我的家人也更加关注《平 顶山晚报》了。妈妈说,我姥爷每天必看,凡有 小记者活动,都会第一时间通知妈妈,每次看到 我的文章时都用电话报喜;我的爸爸更是把刊 登有我佳作的那一版收藏起来留作纪念。

> 在此,我要感谢小记者活动,感谢小记者活 动让我从原来的内向性格变得勇敢了,也感谢 小记者活动让我的写作水平提高了。我真诚地 希望小记者活动能越办越好。



偶遇华山挑山工

新程街小学 五(2)班 郑成烨

今年暑假,我去了鼎鼎有名 的五岳之一——华山。

华山山势险峻,在凹凸不平 的山崖上有一块块陡峭的山岩, 被雨水冲刷得晶莹洁白,夹杂着 一条条水印,远远望去,就像一幅 挂在空中的水墨画。真是五岳华 山险居首啊!

但让我难忘的却是那一个个 行走在"水墨画"上的华山挑山 工。他们肩上搭了一根光溜溜的 扁担,扁担的两头垂着沉甸甸的 货物,却步履轻快地爬上陡峭的 台阶,不一会儿便超到你的前面 去了,最让我印象深刻的是一位 爷爷级的挑山工。

当时,我玩得正高兴,忽然听 到悠扬而婉转的笛声,由远到近 飘浮过来。仔细一看,原来是一 位老挑山工。他皮肤黝黑,额头 上一道道深深的皱纹上挂满汗 珠,头上的白发有些凌乱、短短 的,虽然挑着像是五六十斤重的 扁担,但他仍悠然自得地吹着一 支漆黑如墨的竹笛。他看到我在 给他录像,立马又摆了一个"白鹤 亮翅"的造型。我乐了,这老人家 真幽默,笑着说道:"爷爷,您吹得 真好听!请问您高寿?"老爷爷笑 眯眯地说"六十啦!"我又问他: "您累不累呀?"他说了一声:"累 中作乐!"便吹着曲子走了。

这位老挑山工的形象一直留 在我的脑海里,一位六十岁的老 爷爷行走在峭壁上,肩上挑着扁 担,悠然自得地吹着竹笛……

游龙潭大峡谷

建东小学 二(5)班 刘若希

暑假的一天,我们一家人去 洛阳龙潭大峡谷旅行。

从平顶山出发,经过三个多 小时,我们终于到达了龙潭大峡 谷。我们先找了一家饭店吃午 饭,吃完饭开始了游玩。首先看 见大门上方有五个金色大字"龙 潭大峡谷",在阳光下闪闪发光, 右上角还有国家5A级的标志。 一路走来,到处是飞瀑水潭,非常 漂亮。我记住了许多景点:指纹 石、仙人足迹、波痕崖、贵人弯腰 洞、天碑等,引人入胜。我最感兴 趣的是"水往高处流"景点,据说 是文殊菩萨的坐骑六齿白象路过 这里,口渴难忍,就用法力把水吸 了上去。我还在一个小水潭边看 见有红、黄、黑和花色的小鱼,我 撒开渔网,捉住了一条小黑鱼,放 进了瓶子里,给它起名"小黑"。 最后我们到达了龙潭大瀑布,瀑 布又高又宽、飞流直下,十分壮 观! 真有一种黄果树瀑布的感

龙潭大峡谷可真好玩啊!